
В мае текущего года прокуратурой района проведена проверка соответствия локальных актов образовательных учреждений района, в том числе правила внутреннего распорядка обучающихся, действующему законодательству.


К примеру, приказом директора МОУ «Солодушинская СШ» Николаевского района от 03.09.2016 № 137 утверждены Правила внутреннего трудового распорядка учащихся (далее – Правила). 

Статьей 40 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон № 273-ФЗ) предусмотрено, что за неисполнение или нарушение устава организации, осуществляющей образовательную деятельность, правил внутреннего распорядка, правил проживания в общежитиях и интернатах и иных локальных нормативных актов по вопросам организации и осуществления образовательной деятельности к обучающимся могут быть применены меры дисциплинарного взыскания - замечание, выговор, отчисление из организации, осуществляющей образовательную деятельность. 

Порядок применения к обучающимся по образовательным программам основного общего образования, образовательным программам среднего общего образования, образовательным программам среднего профессионального образования и соответствующим дополнительным профессиональным программам, основным программам профессионального обучения и дополнительным общеобразовательным программам мер дисциплинарного взыскания и снятия их с указанных обучающихся устанавливается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере общего образования.

В силу п. 4.8 Правил не допускается применение мер дисциплинарного взыскания к обучающимся во время их болезни, каникул.

Вместе с тем, согласно п. 7 Порядка применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного взыскания, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 15.03.2013 № 185 (далее – Порядок») не допускается применение мер дисциплинарного взыскания к обучающимся во время их болезни, каникул, академического отпуска, отпуска по беременности и родам или отпуска по уходу за ребенком. 

Кроме того, пунктом 4.11 Правил предусмотрено, что дисциплинарное взыскание применяется не позднее одного месяца со дня обнаружения дисциплинарного проступка, не считая времени отсутствия обучающегося в учреждении, указанного в п. 2.4 Правил, а также времени необходимого на учет мнения ученического совета, совета родителей (законных представителей) обучающихся   но не более семи учебных дней со дня представления руководителю организации, осуществляющей образовательную деятельность, мотивированного мнения указанных советов и органов в письменной форме.

Однако в соответствии с п. 9 Порядка мера дисциплинарного взыскания применяется не позднее одного месяца со дня обнаружения проступка и не позднее шести месяцев со дня его совершения, не считая времени отсутствия обучающегося, указанного в пункте 7 настоящего Порядка, а также времени, необходимого на учет мнения советов обучающихся, представительных органов обучающихся, советов родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся организации, осуществляющей образовательную деятельность, но не более семи учебных дней со дня представления руководителю организации, осуществляющей образовательную деятельность, мотивированного мнения указанных советов и органов в письменной форме. 
Аналогичные нарушения выявлены при изучении локальных актов в указанной сфере правоотношений в МОУ «Бережновская СШ», «Вербенская СШ», «Ильичевская СШ», «Комсомольская СШ», «Ленинская СШ», «Политотдельская СШ», «Степновская СШ», «СШ № 1» г. Николаевска. 
По результатам выявленных нарушений прокуратурой района принесены протесты, которые рассмотрены, удовлетворены, внесены соответствующие изменения. 
Старший помощник прокурора района
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