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II. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программно-целевым методом
Бережновское сельское поселение расположено на северо-востоке Волгоградской области. Общая площадь—34457,9 кв. м. Число проживающего населения составляет 1600  человек.

Жилой фонд составляет 598 домов, многоквартирные дома на территории поселения отсутствуют. В с. Бережновка находится средняя школа, детский сад, больница,  6 магазинов, почтовое отделение и филиал сбербанка. Работает Территориальное общественное управление ТОС «Прибрежный-1».

В поселении проведена газификация 360 частных домовладений, в связи с этим уменьшается энергопотребление.

Газифицировано  здание МКУ «Культура» Бережновского сельского поселения. Установлен газовый счетчик.  Заменены лампы накаливания на энергосберегающие. В связи с этим уменьшилось потребление электрической энергии. Но в здании Дома культуры еще стоят старые деревянные окна с треснувшими стеклами, которые нуждаются в замене на теплоэнергосберегающие пластиковые. Также в кабинетах уложены деревянные полы, доски со временем рассохлись, образовались щели, сквозь которые уходит тепло. Кровля Дома Культуры, покрытая шифером по обрешетке  в 1972 году, протекает во многих местах, также требует замены. Фасад имеет сквозные трещины, требует оштукатуривания и покраски.
Здание администрации Бережновского сельского поселения также газифицировано в 2015 году, установлен газовый счетчик, имеется прибор учета электроэнергии. В здании существует запасный выход с деревянной дверью, установленной в 1992 году. Эта дверь требует замены на теплую, непропускающую потоки холодного ветра, дующего с северной стороны. Также в здании администрации уложены деревянные полы, в которых образовались щели вдоль стен. В зимнее время из этих щелей проникает  холодный воздух. Окна тоже деревянные, установленные при строительстве здания. Окна в зиму ежегодно заклеиваются малярным скотчем, но это не помогает, окна также пропускают холодный воздух. В зимний период приходится увеличивать мощность обогрева газового котла, чтобы поддерживать в здании необходимую температуру. Поэтому необходимо произвести ряд мероприятий, направленных на утепление здания администрации и снижения затрат на потребление газа и электроэнергии. 
Уличное освещение осуществляется светодиодными фонарями мощностью 30 и 50 ватт, чем добились существенного снижения затрат на электроэнергию, но лампы выходят из строя, выработав свой ресурс, поэтому требуется замена неисправных на новые. 
III. Основные цели и задачи Программы
Целью Программы является повышение энергетической эффективности экономики Бережновского сельского поселения.

Задачи Программы—обеспечение в экономике Бережновского сельского поселения и в бюджетном секторе:

--снижения объемов потребления всех видов топливно-энергетических ресурсов и сокращения расходов на оплату энергоресурсов;

--снижение удельных показателей потребления электрической, тепловой энергии;

--сокращение потерь тепловой и электрической энергии. 
IV. Сроки и этапы реализации Программы

Реализация мероприятий Программы предусмотрена в период с 2010 года по 2020 год. И осуществляется в три  этапа. 
Первый этап (2010-2011 годы) включает в себя:

--проведение энергоаудита 4-х наиболее энергозатратных зданий муниципальных учреждений;
-- обучение сотрудников муниципальных учреждений по системе энергомониторинга зданий;
--перевести Дом культуры на отопление инфракрасными обогревателями;

--произвести ремонт глубинной скважины

На втором этапе (2012-2015 годы) Программа предполагает:

 --произвести газификацию здания МКУ «Культура» Бережновского сельского поселения;

-произвести газификацию здания администрации Бережновского сельского поселения;

На третьем этапе (2016-2020 годы) Программа предполагает:

--вставить в здании администрации Бережновского сельского поселения энергосберегающие окна; 
-заменить  дверь в запасном выходе здания администрации;
-утеплить полы в здании администрации;
-заменить вышедшие из строя светодиодные лампы уличного освещения;
-замена в ДК ламп накаливания на светодиодные;
-замена окон в ДК;
       -замена кровли в ДК. 
       -утепление пола в здании ДК 
