АДМИНИСТРАЦИЯ
БЕРЕЖНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
НИКОЛАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЯ 

26.09.2018                                                                                                                     № 66

О внесении дополнений в административный регламент « Выдача разрешений на проведение земляных работ на территории Бережновского сельского поселения» утвержденный постановлением администрации Бережновского сельского поселения от 06.04.2015 г. № 37 ( в редакции от 20.09.2017   № 61)

На  основании  Протеста прокурора Николаевского района  от 31.08.2018 г. № 70-53-2018 на п.5 административного  регламента  « Выдача разрешений на проведение земляных работ на территории Бережновского сельского поселения» утвержденный постановлением администрации Бережновского сельского поселения от 06.04.2015 г. № 37, руководствуясь Уставом Бережновского сельского поселения , 

Постановляю:

Внести  в п.5 административного  регламента  « Выдача разрешений на проведение земляных работ на территории Бережновского сельского поселения» утвержденный постановлением администрации Бережновского сельского поселения от 06.04.2015 г. № 37  ( далее—Регламент ) следующие дополнения: 

1. Дополнить пункт п.5.1. части 5 Регламента абзацами следующего содержания:
«--нарушение срока или порядка выдачи документов по результатам предоставления государственной или муниципальной услуги;
--приостановление предоставления муниципальной услуги, если основания приостановления не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами;
 --нарушение срока регистрации запроса, указанного в статье 15.1. Закона № 210-ФЗ    "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
--обжалование решений и действий (бездействий) многофункционального центра, организаций, указанных в части 1.1. статьи 16 Закона № 210-ФЗ ФЗ    "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
  2. Контроль за исполнение настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Бережновского 
сельского поселения                                                                           И.А. Сидоренко 

Копия верна.
 Глава Бережновского
 сельского поселения                                                  И.А. Сидоренко 
       
